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函館市子ども࣭子育て支援に関するニ࣮ズ調査結果࠙速報版ࠚ 

 

 調査目的 ڭ

   子࣭ࡶ࡝子育࡚支援法࡟基࡙ࠕࡃ第஧期函館ᕷ子࣭ࡶ࡝子育࡚支援஦業計画㸦2020～

2024ᖺ度㸧ࠖ 策定࡟向け࡚，教育࣭保育ࡧࡼ࠾子࣭ࡶ࡝子育࡚支援஦業等ࡢ利用状況，利

用希望等ࢆ把握࡟ࡵࡓࡿࡍ実施。 

  ※ ௒回ࡣ，主要࡞項目ࡘ࡟い࡚ࠕ速報版ࠖ࡜し࡚整理し࡛ࡢࡶࡓあࡾ，確定値࡛࡞ࡣ

いࡵࡓ௒後変更ࡿ࡞࡜場合ࡀあࡍࡲࡾ。 

 

 調査の概要について ڮ

 調査対象・回収状況كڭق 

調査対象 
配ᕸ 

回収 
配ᕸ数 

᭷効回答票数 

㸦᭷効回答票率㸧 
抽出方法 

就学前児童保護者 郵送 5,000 2,395㸦47.9％㸧 

成࠯ ࠰30 4月 1日現在↖０～５歳↖
あ↺者↝うち 5,000 人を地区区分↝
構成割合↚↷↹案分し，住民基本台

帳ⅺ↸抽出。 

小学生保護者 学校 3,056 2,372㸦77.6％㸧 
小学生保護者↞ 3,000 人，中学生保
護者↞ 1,500 人，計 4,500 人を地区
区分↝構成割合↚↷↹学校案分し↕

抽出。 中学生保護者 学校 1,585 1,164㸦73.4％㸧 

計 9,641 5,931㸦61.5％㸧  

 

 実施時期كڮق

 ࣭郵送配ᕸ࣭回収㸦就学前児童保護者㸧ᖹ成 30ᖺ 11᭶上旬～11᭶ 25日㸦日㸧 

  ࣭学校配ᕸ࣭回収㸦小࣭中学生保護者㸧ᖹ成 30ᖺ 11᭶中旬～11᭶ 30日㸦金㸧 

 

 調査内容كگق

   ࣭就学前児童保護者：家族形態，就労状況，教育保育･子育࡚支援利用状況ࡧࡼ࠾   

ニ࣮ズ，子ࡢ࡬ࡶ࡝接し方 等 

   ࣭小学生保護者：家族形態，就労状況，学童保育，食஦，子ࡢ࡬ࡶ࡝接し方 等 

   ࣭中学生保護者：家族形態，就労状況，食஦，子ࡢ࡬ࡶ࡝接し方 等 

 

 

 

 

速報版集計数値等について                                 

・ 本集計↚つい↕↞，今後，すべ↕↝項目↚つい↕精査↝うえ最終報告を行う予定↖あ↺。 

・ 確定値↖↞↙いため今後変更↗↙↺場合ⅻあ↺。 

・ 集計上，未記入等不明分を除いた回収数を記載し↕い↺。 

・ 結果数値≋％≌↞小数点第２位を四捨五入し↕表示し↕い↺ため，内訳↝計ⅻ合計≋100％≌↚一致し↙いこ

↗ⅻあ↺。 

・ 複数回答↝項目↚ⅹけ↺割合≋％≌↚つい↕↞，対象回答者数を分母↗し↕集計し↕い↺。 
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 世帯の状況 ڭ

 子नもの人数كڭق

  子ࡢࡶ࡝数࡛ࡣ，全体࡛ࠕ㸰人ࠖࡀ最ࡶ多ࡃ 46.6％，次ࠕ࡟㸯人ࠖࡀ ࡀ㸱人ࠖࠕ，28.9％ ࡜19.2％

 。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞

就学前児童保護者ࡢ回答࡛ࠕࡣ㸯人ࠖࡀ最ࡶ多ࡃ  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜42.4％

  
 

 家族形態كڮق

家族形態࡛ࡣ，全体࡛ࠕ両親世帯ࠖࡀ ࡀ両親世帯ࠖࡢ祖父母同居ࠕ，71.6% 母子世帯ࠖࠕ，10.3％

ࡀ ࡀ母子世帯ࠖࡢ祖父母同居ࠕ，11.2％  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜࡝࡞4.6％

祖父母同居ࡶ含ࡾ࡜ࡦࡓࡵ親世帯㸦母子࣭父子世帯㸧ࡣ，合わ࡚ࡏ  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜16.8％

母子世帯ࡣ，学ᖺࡀ上࡟ࡿࡀ従࡚ࡗそࡢ割合ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࡍࡲ。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 ᵏ人 ᵐ人 ᵑ人 ᵒ人 ᵓ人以ɥ 無回答 合計

就学前児童 1,015 1,005 296 57 15 7 2,395

保護者 42.4% 42.0% 12.4% 2.4% 0.6% 0.3% 100%

小学生 483 1,171 567 108 34 9 2,372

保護者 20.4% 49.4% 23.9% 4.6% 1.4% 0.4% 100%

中学生 217 585 278 62 16 6 1,164

保護者 18.6% 50.3% 23.9% 5.3% 1.4% 0.5% 100%

1,715 2,761 1,141 227 65 22 5,931

28.9% 46.6% 19.2% 3.8% 1.1% 0.4% 100%
合計

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 両親世帯

祖父൐

同居ỉ

両親世帯

൐子世帯

祖父൐

同居ỉ

൐子世帯

父子世帯

祖父൐

同居ỉ

父子世帯

そỉ他 無回答 合計

就学前児童 1,874 235 156 93 5 5 24 3 2,395

保護者 78.2% 9.8% 6.5% 3.9% 0.2% 0.2% 1.0% 0.1% 100%

小学生 1,627 252 306 124 15 12 27 9 2,372

保護者 68.6% 10.6% 12.9% 5.2% 0.6% 0.5% 1.1% 0.4% 100%

中学生 743 122 203 55 11 13 14 3 1,164

保護者 63.8% 10.5% 17.4% 4.7% 0.9% 1.1% 1.2% 0.3% 100%

4,244 609 665 272 31 30 65 15 5,931

71.6% 10.3% 11.2% 4.6% 0.5% 0.5% 1.1% 0.3% 100%
合計
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 保護者の就労状況 ڮ

 母親の就労状況كڭق

母親ࡢ就労状況ࡣ，全体࡛ࣇルタイム勤務，࣮ࣃト࣭アルࣂイト等勤務ࢆ合わ࡚ࡏ ࡗ࡞࡜71.2％

࡚ࡏ合わࡀ産休࣭育休࣭௓護休業中，ࡾ࠾࡚  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜3.1％

家族形態別࡛ࡣ，母子世帯ࣇ，ࡣルタイム勤務，࣮ࣃト࣭アルࣂイト等勤務ࢆ合わ࡚ࡏ ࡜85.7％

࡚ࡏ合わࡀ産休࣭育休࣭௓護休業中，ࡾ࠾࡚ࡗ࡞ ルタイࣇࡢ母子世帯，ࡓࡲ。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.5％

ム勤務ࡢ割合ࡀ，両親世帯࡟比࡚࡭高࡚ࡗ࡞ࡃいࡍࡲ。 

 

 

 

 ك就学前児童保護者の回答ق育児休業の取得状況كڮق

母親ࡢ育児休業取得状況ࠕ，ࡣ取得しࡓ ࡜ࡿࡏ合わࢆ育児休業中ࠖࡶ現在ࠕࠖ 取得し࡚いࠕ，33.0％

ࡀいࠖ࡞ ࡓ取得しࠕ，ࡣ育児休業取得状況ࡢ父親，ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜13.6％ 合ࢆ育児休業中ࠖࡶ現在ࠕࠖ

わ࡚ࡏ  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜3.0％

 

ί単位：人ύ％ὸ

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂỊễい

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂあỦ

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂỊễい

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂあỦ

就学前児童 718 110 669 36 799 31 22 2,385

保護者 30.1% 4.6% 28.1% 1.5% 33.5% 1.3% 0.9% 100%

小学生 812 12 889 13 514 78 27 2,345

保護者 34.6% 0.5% 37.9% 0.6% 21.9% 3.3% 1.2% 100%

中学生 459 9 452 4 166 22 28 1,140

保護者 40.3% 0.8% 39.6% 0.4% 14.6% 1.9% 2.5% 100%

1,989 131 2,010 53 1,479 131 77 5,870

33.9% 2.2% 34.2% 0.9% 25.2% 2.2% 1.3% 100%

※父子世帯を除Ẫ。

こủộỂ

働いẺこể

Ịễい

無回答 合計ғ分

ἧルタイム勤務

ἣὊトὉアルἢイト等

勤務
現在Ị

働いề

いễい

合計

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂỊễい

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂあỦ

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂỊễい

産休Ὁ育休Ὁ

ʼ護休業中

ỂあỦ

1,192 115 1,527 39 1,221 105 45 4,244

28.1% 2.7% 36.0% 0.9% 28.8% 2.5% 1.1% 100%

祖父൐同居 218 12 212 9 135 13 10 609

ỉ両親世帯 35.8% 2.0% 34.8% 1.5% 22.2% 2.1% 1.6% 100%

372 0 195 3 79 9 7 665

55.9% 0.0% 29.3% 0.5% 11.9% 1.4% 1.1% 100%

祖父൐同居 180 0 55 1 31 4 1 272

ỉ൐子世帯 66.2% 0.0% 20.2% 0.4% 11.4% 1.5% 0.4% 100%

22 3 18 1 9 0 12 65

33.8% 4.6% 27.7% 1.5% 13.8% 0.0% 18.5% 100%

家族形態 5 1 3 0 4 0 2 15

無回答 33.3% 6.7% 20.0% 0.0% 26.7% 0.0% 13.3% 100%

1,989 131 2,010 53 1,479 131 77 5,870

33.9% 2.2% 34.2% 0.9% 25.2% 2.2% 1.3% 100%

※父子世帯を除Ẫ。

両親世帯

൐子世帯

そỉ他

合計

ғ分ίɦ欄：

家族形態ὸ

ἧルタイム勤務

ἣὊトὉアルἢイト等

勤務
現在Ị

働いề

いễい

こủộỂ

働いẺこể

Ịễい

無回答 合計

Ẕ就学前児童保護者ẕ ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 取得しẺ

現在ờ育

児休業中

取得しềい

ễい

そỉ時Ị

働いềいễ

ẦっẺ

無回答 合計

721 67 325 1,241 31 2,385

30.2% 2.8% 13.6% 52.0% 1.3% 100% ※父子世帯を除Ẫ。

65 1 1,884 25 171 2,146

3.0% 0.0% 87.8% 1.2% 8.0% 100% ※൐子世帯を除Ẫ。

൐親

父親
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 ك就学前児童保護者の回答ق幼稚園，保育園等の利用 گ

 幼児教育・保育事業の平日の定期的ऩ利用状況كڭق

幼児教育࣭保育஦業ࡢᖹ日ࡢ定期的࡞利用状況ࠕ，ࡣ認定こࡶ࡝園ࡢ保育所機能ࠖࡀ 26.1％，次࡟

ࡀ幼稚園機能ࠖࡢ園ࡶ࡝認定こࠕ ࡀ幼稚園ࠖࠕ，15.1％  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜14.2％

子ࡢࡶ࡝ᖺ齢ࡀ高࡟ࡿ࡞ࡃしࠕ，࡚ࡗࡀࡓ定期的࡟利用し࡚い࡞ࡣࡢࡶࡿいࠖࡢ割合ࡀ低ࡾ࡞ࡃ，

㸱歳以上ࡢ子ࡢࡶ࡝ほࡀ࡝ࢇ࡜，いࡢ࠿ࢀࡎ幼児教育࣭ 保育஦業ࢆ利用し࡚い࡜ࡿ回答し࡚いࡍࡲ。 

 

 

  

 

0ق無償化を踏ऽえた今後の利用希望كڮق 歳～4 歳の保護者回答ك 

幼児教育࣭保育ࡢ無償化ࡢ流ࢆࢀ踏ࡲえ，௒後，ᖹ日࡟最ࡶ利用しࡓい࡜思う஦業ࠕ，ࡣ認定こ࡝

ࡀ保育所機能ࠖࡢ園ࡶ 28.4％，次ࠕ࡟認定こࡶ࡝園ࡢ幼稚園機能ࠖࡀ ࡀ幼稚園ࠖࠕ，20.2％ ࡜18.3％

  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

 

 

※複数回答　ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 幼稚園

幼稚園ὺ

幼稚園ỉ

一時預Ầụ

認可

保育所

認定こỄờ

園ỉ幼稚

園機能

認定こỄờ

園ỉ保育

所機能

認可外

保育施設

そỉ他

定期的Ệ利

用しềいỦờ

ỉỊễい

合計

1 1 24 6 61 27 14 201 335

0.3% 0.3% 7.0% 1.7% 17.7% 7.8% 4.1% 58.4% -

3 3 35 13 112 16 26 144 352

0.9% 0.9% 10.1% 3.7% 32.2% 4.6% 7.5% 41.4% -

26 25 48 51 116 15 19 89 389

6.8% 6.5% 12.5% 13.2% 30.1% 3.9% 4.9% 23.1% -

93 59 42 97 100 4 19 13 427

22.6% 14.3% 10.2% 23.5% 24.3% 1.0% 4.6% 3.2% -

92 59 49 94 119 5 14 4 436

21.6% 13.8% 11.5% 22.1% 27.9% 1.2% 3.3% 0.9% -

120 65 43 94 108 5 16 2 453

27.2% 14.7% 9.8% 21.3% 24.5% 1.1% 3.6% 0.5% -

年齢 4 3 1 6 9 2 2 8 35

無回答 10.3% 7.7% 2.6% 15.4% 23.1% 5.1% 5.1% 20.5% -

未就学児童 339 215 242 361 625 74 110 461 2,427

保護者計 14.2% 9.0% 10.1% 15.1% 26.1% 3.1% 4.6% 19.2% -

ᵒ歳

ᵓ歳

ᵎ歳

ᵏ歳

ᵐ歳

ᵑ歳

305 183 134 285 327 14 49 19 1,316

23.8% 14.3% 10.5% 22.3% 25.6% 1.1% 3.8% 1.5% -

ᾂ歳以ɥ

再掲

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 幼稚園

幼稚園ὺ

幼稚園ỉ

一時預Ầụ

認可

保育所

認定こỄờ

園ỉ幼稚

園機能

認定こỄờ

園ỉ保育

所機能

認可外

保育施設

そỉ他

定期的Ệ利

用しẺい事業

Ịễい

無回答 合計

44 50 72 55 101 8 0 8 6 344

12.8% 14.5% 20.9% 16.0% 29.4% 2.3% 0.0% 2.3% 1.7% 100%

64 36 52 58 123 8 2 3 2 348

18.4% 10.3% 14.9% 16.7% 35.3% 2.3% 0.6% 0.9% 0.6% 100%

76 60 48 84 102 5 1 2 7 385

19.7% 15.6% 12.5% 21.8% 26.5% 1.3% 0.3% 0.5% 1.8% 100%

80 73 41 100 99 7 3 3 6 412

19.4% 17.7% 10.0% 24.3% 24.0% 1.7% 0.7% 0.7% 1.5% 100%

86 54 49 89 118 8 8 9 5 426

20.2% 12.7% 11.5% 20.9% 27.7% 1.9% 1.9% 2.1% 1.2% 100%

ᵎ～ᾃ歳 350 273 262 386 543 36 14 25 26 1,915

保護者計 18.3% 14.3% 13.7% 20.2% 28.4% 1.9% 0.7% 1.3% 1.4% 100%

※Ẑᾄ歳ẑを除Ẫ。ί卒園後ỉẺỜὸ

ᵒ歳

ᵎ歳

ᵏ歳

ᵐ歳

ᵑ歳
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 放課後児童クラブ［学童保育所］の利用 ڰ

 ك就学前児童保護者・小学生保護者の回答ق放課後児童クラブ［学童保育所］の利用状況等كڭق

就学前児童保護者࡛ࠕ，ࡣ利用しࡓいࠖࡀ ࡀいࠖ࡞ࡽ࠿わࡔࡲࠕ，49.5％ ࡣ予定ࡿࡍ利用ࠕ，32.4％

ࡀいࠖ࡞  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜17.4％

小学生保護者࡛ࡣ，全体࡛ࠕ現在利用し࡚いࡀࠖࡿ ࡚ࡗ従࡟ࡿࡀ上ࡀ学ᖺ，ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜22.4％

そࡢ割合ࡀ低࡚ࡗ࡞ࡃいࠕ，ࡓࡲ。ࡍࡲ௒࡛ࡲ利用し࡚いࡓ い࡞ࡣ予定ࡿࡍ利用ࠕࠖ 割合ࡓࡏ合わࢆࠖ

 。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ高࡚ࡗ従࡟ࡿࡀ上ࡀ学ᖺ，ࡣ

 

 

 ك小学生保護者の回答ق現在利用していऩい理由كڮق

放課後児童クラࢆࣈ現在利用し࡚い࡞い理由࡛ࠕ，ࡣ自宅࡟保護者ࡀいࡀࠖࡿ一番高ࡃ 54.2％，次

ࡀࠖࡿࡁ࡛ࡀけ࡛留守番ࡔࡶ࡝子ࠕ࡟ ࡀࠖࡿいࡀ親族や友人等ࡿࢀࡃ࡚ࡳࢆࡶ࡝子ࠕ，35.4% 32.5％

 。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

 

 

 

 

 

 

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分 利用しẺい

利用ẴỦ

予定Ịễい

ộẻわẦỤ

ễい

無回答 合計

就学前児童 1,186 416 777 16 2,395

保護者 49.5% 17.4% 32.4% 0.7% 100%

ί単位：人ύ％ὸ

166 35 9 243 2 455

36.5% 7.7% 2.0% 53.4% 0.4% 100%

138 18 27 219 3 405

34.1% 4.4% 6.7% 54.1% 0.7% 100%

80 10 32 236 5 363

22.0% 2.8% 8.8% 65.0% 1.4% 100%

57 4 62 247 1 371

15.4% 1.1% 16.7% 66.6% 0.3% 100%

54 7 78 224 4 367

14.7% 1.9% 21.3% 61.0% 1.1% 100%

37 7 55 294 5 398

9.3% 1.8% 13.8% 73.9% 1.3% 100%

学年 0 1 0 10 2 13

無回答 0.0% 7.7% 0.0% 76.9% 15.4% 100%

小学生 532 82 263 1,473 22 2,372

保護者計 22.4% 3.5% 11.1% 62.1% 0.9% 100%

ғ分

現在利用

しềいỦ

こủẦỤ

利用しẺい

ᵐ年生

ᵑ年生

ʻộỂ利

用しềいẺ

利用ẴỦ

予定Ịễい

無回答 合計

ᵏ年生

ᵒ年生

ᵓ年生

ᵔ年生

※複数回答　ί単位：人ύ％ὸ

ғ分

自宅Ệ保

護者ầい

Ủ

子ỄờをỚ

ềẪủỦ親

族や友人

等ầいỦ

子ỄờẻけỂ

留守番ầỂ

ẨỦί特Ệ預

けỦ必要ầ

ễいὸ

放課後児童

クラἨỉ場所

ầ遠いὉ不便

放課後児童

クラἨỉ開設

時間ầ利用

希望ể合わ

ễい

放課後児童

クラἨỉ空Ẩ

ầễẦっẺ

利用料ầ

高い

そỉ他 合計

小学生 843 506 551 45 26 20 252 133 2,376

保護者 54.2% 32.5% 35.4% 2.9% 1.7% 1.3% 16.2% 8.6% -
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 経済状況 ڱ

 家族の年収كڭق

家族ࡢᖺ収ࡣ，全体࡛500ࠕࡣ万円以上 700万円未満ࠖࡀ ，ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜高い割合ࡶ最࡜23.4％

ᖺ収 300万円未満ࡣ，合わ࡚ࡏ  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜20.9％

家族形態別࡛ࡣ，母子世帯100ࠕࡣ 万円以上 200 万円未満ࠖࡀ 200ࠕ࡟次，ࡃ高ࡶ最࡜38.9％ 万

円以上 300万円未満ࠖࡀ ᖺ収，ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜26.5％ 300万円未満ࡣ，合わ࡚ࡏ ࡲい࡚ࡗ࡞࡜74.1％

 。ࡍ

 

 

 家計の状況पついてكڮق

普段ࡢ家計ࡘ࡟い࡚，全体࡛ࠕ黒字࡛ࡶ赤字࡛࡛ࡾࡂࡾࡂࡃ࡞ࡶあࡀࠖࡿ 47.1％，貯金ࡢ᭷無࡟

ࡿ黒字࡛あࠕࡎࡽわ࠿࠿ ࡀࠖ 29.4％，貯金ࡎࡃࡾ࡜ࢆし࡚いࡿ，借金生活࡛あࢆࡿ合わࠕࡓࡏ赤字ࠖ

ࡀ  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜19.8％

家族形態別࡛ࡣ，母子世帯࡛ࡾࡂࡾࡂࠕࡣあࡀࠖࡿ ࡀ赤字ࠖࠕ，52.6％  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜29.5％

    

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分

ᵎ～ᵏᵎᵎ万

円未満

ᵏᵎᵎ～ᵐᵎᵎ

万円未満

ᵐᵎᵎ～ᵑᵎᵎ

万円未満

ᵑᵎᵎ～ᵒᵎᵎ

万円未満

ᵒᵎᵎ～ᵓᵎᵎ

万円未満

ᵓᵎᵎ～ᵕᵎᵎ

万円未満

ᵕᵎᵎ～ᵏ,ᵎᵎᵎ

万円未満

ᵏ,ᵎᵎᵎ万円

以ɥ

無回答 合計

就学前児童 27 125 279 386 450 594 310 100 124 2,395

保護者 1.1% 5.2% 11.6% 16.1% 18.8% 24.8% 12.9% 4.2% 5.2% 100%

小学生 38 199 282 356 386 545 299 105 162 2,372

保護者 1.6% 8.4% 11.9% 15.0% 16.3% 23.0% 12.6% 4.4% 6.8% 100%

中学生 24 96 169 167 191 246 149 41 81 1,164

保護者 2.1% 8.2% 14.5% 14.3% 16.4% 21.1% 12.8% 3.5% 7.0% 100%

89 420 730 909 1,027 1,385 758 246 367 5,931

1.5% 7.1% 12.3% 15.3% 17.3% 23.4% 12.8% 4.1% 6.2% 100%
合計

ғ分ίɦ欄：

家族形態ὸ

ᵎ～ᵏᵎᵎ万

円未満

ᵏᵎᵎ～ᵐᵎᵎ

万円未満

ᵐᵎᵎ～ᵑᵎᵎ

万円未満

ᵑᵎᵎ～ᵒᵎᵎ

万円未満

ᵒᵎᵎ～ᵓᵎᵎ

万円未満

ᵓᵎᵎ～ᵕᵎᵎ

万円未満

ᵕᵎᵎ～ᵏ,ᵎᵎᵎ

万円未満

ᵏ,ᵎᵎᵎ万円

以ɥ

無回答 合計

8 76 384 676 811 1,175 660 201 253 4,244

0.2% 1.8% 9.0% 15.9% 19.1% 27.7% 15.6% 4.7% 6.0% 100%

祖父൐同居 2 15 78 102 125 142 67 36 42 609

ỉ両親世帯 0.3% 2.5% 12.8% 16.7% 20.5% 23.3% 11.0% 5.9% 6.9% 100%

58 259 176 66 35 17 6 2 46 665

8.7% 38.9% 26.5% 9.9% 5.3% 2.6% 0.9% 0.3% 6.9% 100%

祖父൐同居 15 56 67 41 36 27 15 1 14 272

ỉ൐子世帯 5.5% 20.6% 24.6% 15.1% 13.2% 9.9% 5.5% 0.4% 5.1% 100%

0 2 4 7 5 6 1 4 2 31

0.0% 6.5% 12.9% 22.6% 16.1% 19.4% 3.2% 12.9% 6.5% 100%

祖父൐同居 2 2 10 6 4 4 1 0 1 30

ỉ父子世帯 6.7% 6.7% 33.3% 20.0% 13.3% 13.3% 3.3% 0.0% 3.3% 100%

4 8 10 7 11 12 8 1 4 65

6.2% 12.3% 15.4% 10.8% 16.9% 18.5% 12.3% 1.5% 6.2% 100%

家族形態 0 2 1 4 0 2 0 1 5 15

無回答 0.0% 13.3% 6.7% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 33.3% 100%

89 420 730 909 1,027 1,385 758 246 367 5,931

1.5% 7.1% 12.3% 15.3% 17.3% 23.4% 12.8% 4.1% 6.2% 100%
合計

両親世帯

൐子世帯

父子世帯

そỉ他

ί単位：人ύ％ὸ

ғ分

黒字Ểあụ

൑月貯金を

しềいỦ

黒字ỂỊあỦ

ầ貯金Ịしề

いễい

黒字Ểờ赤

字ỂờễẪẩ

ụẩụỂあỦ

赤字Ểあụ

貯金をểụẪ

ẵしềいỦ

赤字Ểあụ

借金をしề生

活しềいỦ

無回答 合計

就学前児童 667 158 1,062 323 123 62 2,395

保護者 27.8% 6.6% 44.3% 13.5% 5.1% 2.6% 100%

小学生 525 137 1,153 287 164 106 2,372

保護者 22.1% 5.8% 48.6% 12.1% 6.9% 4.5% 100%

中学生 180 76 576 170 107 55 1,164

保護者 15.5% 6.5% 49.5% 14.6% 9.2% 4.7% 100%

1,372 371 2,791 780 394 223 5,931

23.1% 6.3% 47.1% 13.2% 6.6% 3.8% 100%
合計
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 相談の状況 ڲ

 子नもपついての悩ाを相談する相手كڭق

子ࡘ࡟ࡶ࡝い࡚ࡢ悩ࢆࡳ相談ࡿࡍ相手ࡣ，全体࡛ࠕ同居ࡢ家族ࠖࡀ 74.6％，次ࠕ࡟同居し࡚い࡞

い家族࣭親ࡀࠖࡁࡏ ࡀ友人࣭知人ࠖࠕ，64.5％  。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜55.1％

就学前児童保護者࡛ࠕ，ࡣ幼稚園࣭保育園ࡢ先生ࠖ࡜回答しࡓ割合ࡀ全体࡟比࡚࡭高࡚ࡗ࡞ࡃい

 。ࡍࡲ

家族形態別࡛ࡾ࡜ࡦ，ࡣ親世帯㸦母子࣭父子世帯㸧࡛ࠕ相談ࡿࡍ人ࡣい࡞いࠖ࡜回答しࡓ割合ࡀ

全体࡟比࡚࡭高࡚ࡗ࡞ࡃいࡍࡲ。  

 
 

 

ғ分ίɦ欄：

家族形態ὸ

黒字Ểあụ

൑月貯金を

しềいỦ

黒字ỂỊあỦ

ầ貯金Ịしề

いễい

黒字Ểờ赤

字ỂờễẪẩ

ụẩụỂあỦ

赤字Ểあụ

貯金をểụẪ

ẵしềいỦ

赤字Ểあụ

借金をしề生

活しềいỦ

無回答 合計

1,103 293 1,924 527 245 152 4,244

26.0% 6.9% 45.3% 12.4% 5.8% 3.6% 100%

祖父൐同居 134 30 301 78 44 22 609

ỉ両親世帯 22.0% 4.9% 49.4% 12.8% 7.2% 3.6% 100%

64 26 350 121 75 29 665

9.6% 3.9% 52.6% 18.2% 11.3% 4.4% 100%

祖父൐同居 43 9 155 37 19 9 272

ỉ൐子世帯 15.8% 3.3% 57.0% 13.6% 7.0% 3.3% 100%

6 4 11 5 3 2 31

19.4% 12.9% 35.5% 16.1% 9.7% 6.5% 100%

祖父൐同居 3 4 13 5 4 1 30

ỉ父子世帯 10.0% 13.3% 43.3% 16.7% 13.3% 3.3% 100%

17 4 31 7 4 2 65

26.2% 6.2% 47.7% 10.8% 6.2% 3.1% 100%

家族形態 2 1 6 0 0 6 15

無回答 13.3% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100%

1,372 371 2,791 780 394 223 5,931

23.1% 6.3% 47.1% 13.2% 6.6% 3.8% 100%

父子世帯

そỉ他

両親世帯

൐子世帯

合計

※複数回答　ί単位：人ύ％ὸ

ғ分

同居ỉ

家族

同居しềい

ễい家族Ὁ

親ẶẨ

職場ỉ人 近所ỉ人

そủ以外

ỉ友人Ὁ

知人

幼稚園Ὁ

保育園ỉ

先生

学校ỉ

先生

保健師

Ҕ師等ỉ

専門家

民生委

員Ὁ児童

委員

自治体等ỉ

子育ề関連

担当窓口

そỉ他

相談ẴỦ人

Ịいễい

合計

就学前児童 1,860 1,709 606 108 1,364 1,049 220 87 211 5 50 49 31 7,349

保護者 77.7% 71.4% 25.3% 4.5% 57.0% 43.8% 9.2% 3.6% 8.8% 0.2% 2.1% 2.0% 1.3% -

小学生 1,746 1,475 660 104 1,321 202 673 18 137 5 24 34 25 6,424

保護者 73.6% 62.2% 27.8% 4.4% 55.7% 8.5% 28.4% 0.8% 5.8% 0.2% 1.0% 1.4% 1.1% -

中学生 821 639 320 31 583 26 260 2 43 1 5 19 17 2,767

保護者 70.5% 54.9% 27.5% 2.7% 50.1% 2.2% 22.3% 0.2% 3.7% 0.1% 0.4% 1.6% 1.5% -

4,427 3,823 1,586 243 3,268 1,277 1,153 107 391 11 79 102 73 16,540

74.6% 64.5% 26.7% 4.1% 55.1% 21.5% 19.4% 1.8% 6.6% 0.2% 1.3% 1.7% 1.2% -
合計

ғ分ίɦ欄：

家族形態ὸ

同居ỉ

家族

同居しềい

ễい家族Ὁ

親ẶẨ

職場ỉ人 近所ỉ人

そủ以外

ỉ友人Ὁ

知人

幼稚園Ὁ

保育園ỉ

先生

学校ỉ

先生

保健師

Ҕ師等ỉ

専門家

民生委

員Ὁ児童

委員

自治体等ỉ

子育ề関連

担当窓口

そỉ他

相談ẴỦ人

Ịいễい

合計

3,495 2,956 1,044 200 2,312 973 812 81 276 8 64 69 37 12,327

82.4% 69.7% 24.6% 4.7% 54.5% 22.9% 19.1% 1.9% 6.5% 0.2% 1.5% 1.6% 0.9% -

祖父൐同居 543 272 201 23 358 139 144 11 45 1 5 6 3 1,751

ỉ両親世帯 89.2% 44.7% 33.0% 3.8% 58.8% 22.8% 23.6% 1.8% 7.4% 0.2% 0.8% 1.0% 0.5% -

76 472 205 15 389 89 125 7 53 2 5 15 23 1,476

11.4% 71.0% 30.8% 2.3% 58.5% 13.4% 18.8% 1.1% 8.0% 0.3% 0.8% 2.3% 3.5% -

祖父൐同居 236 60 95 2 146 52 47 7 15 0 4 8 5 677

ỉ൐子世帯 86.8% 22.1% 34.9% 0.7% 53.7% 19.1% 17.3% 2.6% 5.5% 0.0% 1.5% 2.9% 1.8% -

7 18 7 0 15 3 3 0 0 0 0 0 2 55

22.6% 58.1% 22.6% 0.0% 48.4% 9.7% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% -

祖父൐同居 21 4 9 0 12 2 7 0 0 0 1 0 1 57

ỉ父子世帯 70.0% 13.3% 30.0% 0.0% 40.0% 6.7% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% -

40 35 20 2 29 19 15 0 2 0 0 4 2 168

61.5% 53.8% 30.8% 3.1% 44.6% 29.2% 23.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 6.2% 3.1% -

家族形態 9 6 5 1 7 0 0 1 0 0 0 0 0 29

無回答 60.0% 40.0% 33.3% 6.7% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

4,427 3,823 1,586 243 3,268 1,277 1,153 107 391 11 79 102 73 16,540

74.6% 64.5% 26.7% 4.1% 55.1% 21.5% 19.4% 1.8% 6.6% 0.2% 1.3% 1.7% 1.2% -

父子世帯

そỉ他

合計

両親世帯

൐子世帯


